

海门街头红灯下出现暖心一幕

4辆轿车让行拉响警报的救护车



晚报讯 10日,在略带寒意的海门街头,上演了无比暖心的一幕:有4位车主不约而同地为救护车让行,温暖着这座文明的城市。

当天下午1时左右,一辆亮着警灯、拉响警报的救护车沿海门区解放路由东向西行驶至长江路口遇到红灯待行,其前方有几辆等待通行的车辆挡住了去路。就在此时,在救护车前方正在等待红灯的苏FA831K、苏F5Z902、苏FC2X34三辆车以较为标准的“45度让行”方式进行让行,苏FF7K98也主动让行。几辆车不约而

同地为救护车让出一条通道,随后,救护车顺利、快速地通过了该路口。

正在执行任务的救护车承载的是生命,4名驾驶员让出的这条通道就是生命的通道。海门交警大队接到救护车驾驶员传递的信息后,迅速调取了路口监控,向主动给救护车让行的4名驾驶员说了声“谢谢”,同时呼吁广大市民,遇到正在执行紧急任务的救护车、消防车、警车、工程救险车时,要以此为榜样,做到主动让行,这不仅是个人素养的体现,更是一个城市文明程度的彰显。

通讯员陈亚东 刘峰 记者陈静

夜幕下,蔬菜棚里“二八杠”

警方出击一锅端

晚报讯 夜幕之下,城郊接合部一处蔬菜大棚里,数十名赌徒“激战正酣”。他们没有想到,30余名警力正一步步靠近。8日,崇川警方发布消息,在观音山成功捣毁一处流动赌博窝点,现场抓获30余名涉赌嫌疑人,查扣赌资8.3万余元。目前,两名组织人员因涉嫌开设赌场罪已被采取刑事强制措施。

2日至4日,崇川警方开展集中清查行动暨“零点行动”,力保第四届进博会期间全区社会治安大局平稳。2日晚8时许,警方接到群众举报,观音山一处蔬菜大棚里有人正在赌博,观音山派出所迅速抽调30余名警力前往抓捕。在市区钟秀路东快速路路口东南角约1公里处,民警直插赌博窝点,只见掩映在农田之中的蔬菜大棚内有一张长桌,聚集了数十人以“二八杠”形

式赌博。民警突然出现,赌徒立即四散逃离。夜色中,一些赌徒慌不择路落人蔬菜大棚一旁约5米宽的河沟,被眼疾手快的民警一一救起。现场,警方共抓获33名涉赌嫌疑人,查扣赌资8.3万余元。

经了解,参赌人员大多三四十岁,个别50岁上下,平时在工地打工、做生意等,其中女性10人。“他们都是通过熟人介绍,经微信联系,在固定地点由汽车接送到流动赌博窝点后实施赌博。”观音山派出所办案民警曹佳新介绍,为逃避打击,赌博窝点经常变动,组织者常常选择蔬菜大棚、高速公路涵洞、废弃民房等地。“一般在晚上6时到12时,今年10月以来已经组织了七八场赌局。”

目前,两名组织者已被警方采取刑事强制措施,13名赌徒受到5日至14日不等的行政拘留处罚。案件仍在进一步办理中。

记者张亮

鹏展中介 濠东路99号 85513839 13921619305

久和中介

莘园路市级机关第二幼儿园东侧 85113759 15051270211

银河中介

城隍庙浦东小营往南60米北营新村3幢18号店面房 13862968413 15950810928

天安中介

江景苑菜市场南门 85595336 13390945336

东宝房产

望江楼6号楼 18751300199 18862947639

望江楼 5楼 65.6m² 精装修2-1 空学位 捡漏价 235万 长江路 2/6 129m² 3-2 简装 南车库35m² 229.8万 帝奥世伦名郡中高层 3室2厅2卫 141m² 精装 262万 有土地 房厂 出售 专微厂房商铺 办公楼 住宅买卖 代过户 免费登记 面议 南山国际 130m² 4/2/2 坪 240万

郭里园 4/6 60.5m² 2-1 三中空学位 仅售 120万 中南世纪花城 7/8 98m² 2-1 毛坯 185万 皇家花园 23/33层 4室2厅2卫 143m² 毛坯含车库 270万 恒基花苑 4/6 三室二厅 138.5m² 实际 150m² 车库37m²豪装中央空调地暖 360万

学田中南苑 5/6 66.7m² 2-1 三附三中 全网比价 139万 桃坞路服饰城 3/6 71.39m² 2-1 简装 141.8万 北园新村 3/6层 3室2厅 117m² 精装含车库 21.4m² 288万 丹阳巷小区 1-22 108m² 购院门诊旁 落西 位置好 328万

王府大厦 中电 141m² 三房南 景观房 三学位 仅售400万 光明东村 4/6 80.19m² 2.5-1 中装 138.8万 城港新村 66层 2室2厅 1厅 65m² 精装【未住人】急卖 96万 光明南村 6/6 三室阳光房 127m² 中装 车库10m² 双学区 空学位 129万

绿城兰园 2/电 133m² 精装 第一排采光好 328万 外滩花苑 7/8 90m² 2-1 精装 有车库 179.8万 新桥新村 2/6层 2室2厅 1厅 69m² 精装含车库 19.5m² 132万 光明南村 6/6 三室阳光房 127m² 中装 车库10m² 双学区 空学位 300万

综艺大厦 中/28 55m² 市中心精装公寓 亏本价 46.8万 盛唐公寓 15/17层 3室 129m² 纯毛坯车库 14m² 195万 盛唐公寓 6/11 商业用房 520m² 阳光充足 停车位多 宜办公 会所等 租 10万/年 山芝庄新苑 78m² 5/6 电库 12m² 160万

花城三期商铺 77m² 层高4.9 稳定租金 268万 跃龙路93号 6楼楼中楼 80/116m² 精装 车库25m² 280万 春江阁 X/电 4室2厅2卫 143m² 品牌精装【阳光厅】 336万 新桥新村 2/6层 2室1厅 86m² 车库8m² 中装 设施齐全 车库可以开店 175万 银花苑三期 75m² 2/库房 6m² 新装 288万

王府大厦 多套三学区景观房 欢迎来电咨询 468万 文峰新村 2/6层 2室1厅 150m² 4-2 精装 含车位 468万 文峰新村 2/6层 2室1厅 125m² 中档装潢双学区空学位 256.8万 滨溪花园 9/11 三室二厅 126.7m² 车库8m² 车位1个 豪装 325万 华辰大厦双边地铁口店面房,绝对低价

天苑中介 文峰路15号文峰桥北首 158628255879

家乐中介

物价大楼一楼北侧(钟楼广场东侧) 18912270383 13057019586

无忧谷房产

中天福邸3幢 103号店面房 85583001 13962971703

顺和房产

中南世纪花城13附1幢102室 13861989839

买房卖房

顺和帮忙

锦安花苑 4/6 2/2 89m²+12m² (车库)精装潢 165万 望江楼 6/7 48m² 三学区中装 215万 中南世纪花坡 99m² 精装 小区前排小三房 新房未住人 256万

金石大酒店 2/2/1 1/1 68m² 高档精装 拎包入住 68万 望江楼 5/5 65.7m² 三学区精装 235万 中南世纪花坡 93m² 精装 高层全天采光视野佳 拎包入住 255万

虹桥南村 5/6 2/1 54.07m² 装潢 79.8万 望江楼 7/7 66m² 三学区中装特价 220万 中南世纪花城 138m² 精装 通大附中旁 南北通透 交通便利 329.9万

公园南苑 6/6 2/1 98m²+16m²(车库) 155万 金龙花苑 5/6 127m² 车18m² 中装超低价 190万 中南世纪花城 165m² 毛坯 大四房中间楼层 诚心出售 365万

南大街 2/6 55m² 双学区 精装 239.8万 中南世纪花坡 131m² 毛坯地铁口 小区前排 采光视野无敌 290万 远创东樾 133m² 精装 通透小三房 采光视野无遮挡 房东包大税 338万

尚德城邦 3/2/1 90m² 车12m² 精装 186万 中南世纪花城 135m² 精装 中式装修 中间层全天采光 无税 320万 远创东樾 155m² 精装 有车位 紫琅一小旁 中间楼层 采光刺眼 485万

东北营平房 23.3m² 二附学区 178万 中南世纪花城 145m² 毛坯 前排中间层 景观房 可看狼山长江 320万 仁恒公园世纪 112m² 精装 双阳台 南北通透 超大楼间距 地铁口 410万

中天福邸 旺铺上下180m² 已隔二层 租12万/年 售380万 中南世纪花城 140m² 毛坯 中间楼层东首户 有车位 诚心出售 358万 仁恒公园世纪 133m² 精装 三开间朝南 有车位 紫琅公园旁 468万

《江海晚报》二手房广告

——花钱少,效果好,为您带来无限商机

广告投放热线:68218965

让儿子上私立学校自己却欠钱不还

启东一男子因拒执罪获刑

晚报讯 启东一男子明明“不差钱”,但面对生效法律文书确定的法律义务时却迟迟不履行。法律的尊严不容践踏,记者昨天从启东法院了解到,因该男子的拒执行为,启东法院判处其有期徒刑7个月。

2014年12月至2015年2月,陈某曾向某建材公司购买混凝土,但其收到混凝土后却迟迟不支付货款,无奈之下,建材公司将陈某起诉至法院。2018年1月,启东法院作出一审判决:陈某支付某建材公司货款30余万元。该案后经上诉,南通中院二审判决维持原判。

2018年8月,建材公司向启东法院申请执行。启东法院立案受理后,依法向陈某发出执行通知书、财产报告令,后将其纳入失信人员,限制高消费。

事实上,陈某并非没有钱,他在民事判决生效后,利用其实际控制的某

公司经营部及借用其他两家公司名义承接工程,先后收取工程款200多万元。但陈某拿到工程款后,未向法院申报财产,也未将收取的工程款用于履行生效判决所确定的义务,而是将大笔款项用于支付大儿子结婚、小儿子就读高收费私立学校等费用及借款给别人,致使判决、裁定无法执行。

2020年12月,陈某被民警抓获,归案后如实供述主要犯罪事实。审理期间,陈某由其亲属代为履行了民事判决确定的全部义务。

启东法院经审理后认为,陈某对法院的判决有能力执行而拒不执行,情节严重,其行为已构成拒不执行判决、裁定罪,依法应追究刑事责任。综合其犯罪行为和悔罪表现,为维护国家司法裁判的权威性和执行力,启东法院做出前述判决。

通讯员位东 王俊博 记者王玮丽

反诈宣传再进校园 角色扮演揭穿骗术

南通高校反诈志愿者接受沉浸式体验培训



晚报讯 10日下午,市反诈中心民警走进南通大学,对200余名反诈志愿者进行沉浸式体验培训,现场通过观看情景剧、扮演角色等方式,让师生员工亲身感受骗子的话术,学习反诈知识。

在今年的打击治理电信网络诈骗专项行动中,我市9所高校、高职院校成立了高校反诈志愿者联盟队伍,每支队伍人数不少于学校师生员工的5%。

“我以前看过一些视频,知道有购

物方面和冒充公检法的诈骗,也知道如果点开陌生链接可能就会上当受骗,但像这样直观感受到骗子的话术还是第一次。”现场参与培训的南通大学大一新生陈袁培说,沉浸式体验培训让他对诈骗手段有了更深的了解,自己今后上网也会更加谨慎、提高警惕,同时也会向亲友和同学宣传警方通报的诈骗案例和防范措施,普及反诈知识、提升防骗能力。

此次活动还通过南通公安官方微博、微博以及微信视频号进行线上互动直播,除了现场参加体验培训的200余名南通大学反诈志愿者,我市9所高校、高职院校还组织广大师生员工线上观看,在线人数超过12万人次。记者张亮 通讯员苏锦安